

我省拟建立人力资源机构诚信“红黑榜”

加强“黑名单”制度与市场退出等制度衔接配合

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 省人社厅日前发出通知,决定以“打造守法诚信服务品牌、规范人力资源市场秩序”为主题,深入推进人力资源服务机构诚信服务主题创建活动,持续提高人民群众对人力资源诚信服务的满意度和获得感。

通知强调,要围绕活动主题开展系列活动,推动服务机构遵

章守约、诚信经营,引导从业人员诚信服务,树立良好职业道德。要集中整治诚信缺失突出问题,建立有效的监督检查机制,及时发现和纠正人力资源服务领域违规失信问题。要选树诚信服务示范机构、示范窗口、服务标兵等先进典型,发挥示范带动作用。建立人力资源市场守信联合激励和失信联合惩戒

制度,形成诚信受益、失信受限的制度环境。对诚信典型和连续三年无不良信用记录的行政相对人,加强宣传推介,实行人力资源服务许可和备案、劳务派遣行政许可延续的“绿色通道”“容缺受理”等便利服务措施。对符合一定条件的诚信人力资源服务机构,在日常检查、专项检查中减少检查频次,降低其市

场交易成本;对违法失信服务机构进行约束惩戒,加大对其限制、禁止力度,建立完善失信机构市场退出机制。对失信机构的法定代表人、主要负责人、直接责任人等,依法依规实施市场和行业限制禁入措施,使失信惩戒措施溯源、落实到人。探索建立诚信典型机构“红名单”、严重违法失信机构“黑名单”,充分发

挥“红名单”的示范激励作用,加大对“红名单”机构的奖励、宣传和扶持力度;加强“黑名单”制度与经营异常名录、市场退出等制度的衔接配合,切实发挥“黑名单”的约束惩戒作用。对严重失信主体,各地应以统一社会信用代码为索引,及时公开披露相关信息,便于市场识别失信行为,防范信用风险。

严格环保责任落实 确保管控措施到位

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 8月9日深夜,省生态环境厅厅长王仲田、市长王新伟带领市直相关部门负责人,不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待、直奔基层、直入现场,深入中原区、荥阳市部分建筑施工工地、环保重点监控企业,实地进行突击检查。

市领导黄卿、王万鹏一同参加夜查。

每到一处,王仲田、王新伟都详细询问监测情况,并对发现的问题第一时间明确责任。在中原区西流湖公园改造项目三标建筑工地暗访检查时,对发现的道路保洁不到位、围挡没按要求放置、道路没硬化、没有冲洗装置等问题提出批评,要求该工地立刻整改到位。王仲田、王新伟指出,打赢大气污染防治攻坚战是一项政治任务,在当前奋力攻坚的关键时刻,各级各单位务必要依法依规采取强硬措施,重拳出击、铁腕施治。要严格落实施工工地扬尘治理“八个100%”要求,对存在硬件不到位、问题重复出现得不到

有效整改、未经开工复工验收擅自施工等问题的施工方,要坚决停工整治。

“周围环境不堪入目”“路面完全没有硬化处理”,王仲田、王新伟一行来到荥阳市贾峪镇的豫能热电厂检查时,发现该厂周围垃圾桶随意摆放,路面泥泞不堪,厂内路面积煤严重,大小水坑遍地。王仲田、王新伟现场对该厂提出严厉批评,并要求立刻整改。他们强调,郑州环保压力大,已成为影响郑州高质量发展的一个突出问题,必须下大力气解决好。各类企业特别是高耗能、高排放的企业务必严格履行好环保主体责任,进一步优化工艺流程,想方设法降低排放量,确保生产经营各个环节符合环保要求,做到环境保护与经济发展双统筹、双促进、双提升,努力实现环境、经济和社会效益多赢。

王仲田、王新伟一行还来到奥体中心察看了运动场馆建设,周边环境整治等,并看望慰问了现场的工作人员。

实战实练 精益求精 确保民族运动会 安全节俭创新出彩

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 第十一届全国少数民族传统体育运动会筹备工作进入全面实战阶段。8月10日至11日,市长王新伟带队观摩民族运动会交通运输保障综合演练、察看运动场馆建设、听取赛事组织情况汇报,召开会议专题推进交通运输保障、竞赛表演提升等工作。他强调,要深化精品意识、责任意识、冲刺意识,将各项工作做实做细、抓紧抓牢,以高质量体育盛会谱写“奋进新时代、中原更出彩”的新篇章。

王新伟指出,各级各相关部门要紧紧围绕“四个满意”的办会目标,牢记“五个一流”“五

个出彩”的工作要求,坚守“安全第一、政治为魂”的基本理念,以舍我其谁、只争朝夕的精神状态,精益求精、追求卓越的品质标准,高质量、高标准推进各项筹备工作,在赛事筹备中展现郑州城市新形象、新作为。

王新伟强调,做细做实工作方案是实现运动会精彩圆满的根本保证,要细化完善方案,制定守则守则,做到系统化、精细化,将每项任务具体到人、具体到岗位、具体到点位,实现“任务全覆盖、点位无盲区、人员全链条、联动无间隙”。要实施挂图作战,拿出切实可行的“作战图”,构建起责任清晰、保

障有力、运行高效的指挥体系,坚决做到令行禁止。要强化机制,全面落实“扁平化、实体化、属地化”管理,各县(市)区要专人专班专案专干,全方位谋划、全要素配置、全身心投入,主要领导亲自推动,做到责任属地化、属人化。要强化实战演练,做到专业化、综合化,各相关单位要排出计划、每周演练,以高强度演练推动筹备工作做实做细,充分展现各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起的精神风貌,确保运动会安全节俭创新出彩。

市领导杨福平、黄卿、孙晓红、吴福民、马义中、王万鹏参加观摩或会议。

从手术间、医务室走上演讲台 郑州举办首届健康能力大赛

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 实习生 阿国琴) 健康郑州,科普先行。由郑州市卫生健康委员会主办,郑州市健康教育所、郑州晚报、中原网承办的“首届郑州市健康科普能力大赛总决赛”近日举行。36名参赛者从“手术间”“医务室”走到“演讲台”,用“接地气”的方式对健康科普知识进行深入浅出、生动活泼地解读。

决赛现场,选手们从百姓最为关心的健康问题、时下公众热议的健康话题入手,结合各自的专业优势,以通俗易懂的方式,进行了高质量的健康科普知识传播。

据了解,此次大赛自6月开始选拔以来,受到了社会各界的

广泛关注。30多家医疗卫生单位积极参与,800多名热衷科普工作的医务工作者报名参加选拔赛。经过专家评审团评定,最终有36位参赛者成功晋级总决赛。

经过激烈角逐,贾丽莹、施重阳、张志芳等选手夺得“首届郑州市健康科普能力大赛总决赛”金奖。此外还评选出银奖、铜奖、基层健康科普达人奖、优秀奖、优秀组织奖等奖项若干名。

据介绍,此次活动旨在响应国家号召,让越来越多的医生、护士参与到全民健康科普活动中来,从而打造出一支适应新时期卫生与健康工作和市民健康需求的健康科普宣教队伍,为全面推进“健康郑州”战略、推动郑州健康事业高质量发展作出贡献。

我省千余名青年同场比拼创新创业项目 27个项目团队获奖

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 实习生 孙姗) 8月9日,由团省委、省委网信办、省工信厅等主办的第六届“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛决赛暨“创出彩”河南青年创新创业大赛在焦作圆满落幕,27个项目团队获奖。

大赛以“青春建功新时代 创业追梦新征程”为主题,采用整体赛制,设商工组、农业农村组、互联网组3个类别。商工组重点关注节能环保、信息科技、先进制造、生物医药、新能源、新材料等领域相关产业,强调对实体经济给予重点倾斜。农业农村组重点关注先进种植养殖技术、农产品加工及销售、农业社会化服务、乡村旅游等领

域相关产业,着重对精准扶贫、精准脱贫相关项目给予重点倾斜。互联网组重点关注移动互联网、互联网设备、共享经济、大数据、人工智能、智慧城市等互联网技术与应用相关产业,及运用互联网手段改造发展传统产业。根据参赛项目所处的创业阶段及企业创办年限不同,分设创新组、初创组、成长组;其中,农业农村组另设电商组。

大赛自启动以来,共吸引近300个项目、1000余名青年参赛。大赛设评审委员会,评审委员会对大赛组委会负责,并独立开展评审工作。经资格审查、初赛并经大赛组委会研究确定,62个项目脱颖而出入

围决赛。经过各组决赛路演的激烈角逐,大赛最终评出9组比赛金、银、铜奖各1名,共27个获奖项目团队。

据悉,为落实省委创新驱动发展战略,团省委已连续6年联合相关单位举办“创青春”中国青年创新创业大赛河南分赛暨“创出彩”河南青年创新创业大赛。下一步,团省委将进一步深化“创出彩·河南青年创新创业创优行动”,鼓励和支持更多青年走在大众创业、万众创新前列,建功新时代、追梦新征程,引领我省广大青年在创新创业中实现梦想,为决胜全面建成小康社会、让中原更加出彩贡献青春智慧和力量。